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se sploh ni zmenila zame. Izkoristil sem priložnost in še 
naprej fotografiral, neznanka pa se je mirno smukala med 
kamenjem v travi (slika 6). Ta zaupljivost me je presenetila, 
saj sem fotografiral z razdalje približno 10 m. Iz izkušenj 
sem namreč vedel, da so naše ptice večinoma zelo plahe. 
Tako sem že med fotografiranjem ocenil, da gre za selivko. 
Po nekaj minutah in približno 45 posnetkih se je ptica toliko 
oddaljila, da ji nisem mogel več slediti, saj mi zahtevni teren 
tega ni dopuščal. Ker nisem poznal imena zanimive gostje, 
me je doma čakalo še raziskovalno delo. Moral sem določiti 
vrsto ptice, ki sem jo fotografiral. Iskal sem v knjigah in na 
internetu. Glede videza sem bil sprva v dvomih, saj sem 
fotografiral mlado ptico, vendar je opis njenega vedenja 
potrdil, da gre za dularja. Posnetke sem poslal prijateljem 
fotografom po Sloveniji z vprašanjem, ali poznajo to ptico. 
Le eden je vedel, kaj sem fotografiral, saj je že sam naletel na 
dularja v avstrijskih Alpah. Bil je navdušen, da se mi ga je 
posrečilo videti pri nas. Šele takrat sem se zavedel vrednosti 
opazovanja in narejenih fotografij. Od tega dogodka dalje 
vsako leto ob približno istem času hodim na Peco, da bi 
ponovno videl dularja, vendar mi to še ni uspelo. Dular je bil 
na Peci opazovan že leta 1988 (Jež 1988), kar je bilo takrat 
prvo opazovanje vrste v Sloveniji po 1.1.1950 (kategorija A), 
skupaj pa je bilo v tem obdobju do konca leta 2011 zbranih 
12 opazovanj (Hanžel & Šere 2011). Opisano opazovanje 
je potrdila Nacionalna komisija za redkosti – KRED kot 7. 
opazovanje vrste v Sloveniji (kategorija A). 
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Dular Charadrius morinellus
Dotterel – two 1cy individuals observed on 6 Sep 
2011 on grassy slopes of Mt Vremščica (UTM VL26, 
SW Slovenia, 1,027 m a.s.l.) at 898 m a.s.l., where the 
species had already been recorded in 2003

Dular je zanimiva vrsta, ki se pri nas redko pojavlja na 
spomladanski in jesenski selitvi (Hanžel & Šere 2011). 
Jeseni leta 2011 sem se tudi sam odločil, da ga poiščem. Vedel 
sem, da so bili posamezni osebki opazovani na nekaterih 
slovenskih hribih, kot sta Vremščica in Slavnik (Kapla 2003, 
Cordelli 2011). Vremščica me je bolj privlačila, zato sem se 
dne 6.9.2011 tja odpravil s prijateljem I. Maioranom. Vreme 
je bilo jasno in sveže, z rahlim SV vetrom. Iskanje sva začela 
v zgodnjem popoldnevu na travnatih pobočjih pod vrhom, 
na nadmorski višini ca. 835 m, kjer je več odprtih travnikov. 
Hodila sva naokrog v upanju, da splašiva kakšnega dularja. 
V celotnem popoldnevu sva nekajkrat zaslišala oglašanje, ki 
je spominjalo na dularja, a nisva bila prepričana, da gre res za 
to vrsto. Okrog 17.45 h, ko sva se vračala proti avtomobilu, 
sva nenadoma ponovno zaslišala oglašanje, tokrat zelo jasno 

in s čedalje manjše razdalje. Pogledala sva v zrak in zagledala 
dve tipični silhueti pobrežnikov – dularja! Letela sta dokaj 
visoko. Z daljnogledom sva jima sledila vse do tedaj, ko sta 
se spustila in pristala na vrhu manjše vzpetine (898 m n.v.). 
Hitro sva se namenila tja in ju čez nekaj minut z lahkoto 
našla. Prehranjevala sta se nekaj metrov stran od naju na 
makadamu in v nizki travi (slika 7). Oba osebka sta bila po 
obarvanosti očitno mladostna. Po prvih minutah evforije sva 
se z Igorjem mirno usedla na tla in ju opazovala. Dularja 
sta se še naprej mirno prehranjevala in se nama večkrat 
približala na vsega 3–4 m. Najina navzočnost ju očitno ni 
preveč motila, kot tudi ne občasni mimoidoči kolesarji. 
Dularja sva opazovala dobro uro, nato pa zapustila lokacijo 
okrog 19.00 h, ko je sonce že zahajalo.
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Slika 7 / Figure 7: Dular / Dotterel Charadrius morinellus, 
Vrem{~ica, 6.9.2011 (foto: I. Maiorano)

Peščenec Calidris alba
Sanderling – one 1cy individual observed on 2 Sep 
2011 at Medvedce reservoir (UTM WM53, NE 
Slovenia); first record for this exceptionally well-
monitored site

Dne 2.9.2011 sem v večernih urah štel vodne ptice, ki 
so prenočevale na zadrževalniku Medvedce. Med hojo 
po nasipu sem s kamnov na robu vodne površine splašil 
prvoleten osebek peščenca. Gre za prvo opazovanje vrste 
na tem območju (Bordjan et al. 2009). Občasno se sicer 
pojavlja na območju reke Drave (Štumberger 1982, Božič 
1991a & 1991b, L. Božič osebno), drugod v notranjosti 
Slovenije pa je bila zelo redko zabeležena (Bračko 1986, 
Kmecl & Rižner 1992, http://www.forum-lov.org/forum/
showthread.php?t=883&page=77).

Dejan Bordjan, Nacionalni inštitut za biologijo, Večna pot 111, SI−1000 
Ljubljana, Slovenija, e−mail: dejan.bordjan@gmail.com


